ITTAL COMMERCE CLARLES

INTERMEDIATE - MOCK TEST

(CA INTERMEDIATE MOCK TEST MAY 2021)
DATE: 07.04.2021 MAXIMUM MARKS: 100 TIMING: 37 Hours

PAPER : LAW

Answer to questions are to be given only in English except in the case of
candidates who have opted for Hindi Medium. If a candidate who has not opted for
Hindi Medium. His/her answer in Hindi will not be valued.

Question No. 1 & 2 is compulsory.

Candidates are also required to answer any Four questions from
the remaining Five Questions.

Answer 1:

1. Ans. (b)
2. Ans. (c) }{2 M for each question} = (6 Marks)
3. Ans. (b)
4, Ans. (b)
5. Ans. (a)
6. Ans. (a)
7. Ans. (d)
8. Ans. (b)
9. Ans. (c)
10. Ans. (c)
11. Ans. (b)
12. Ans. (a)
13. Ans. (b)
14, Ans. (c)
15. Ans. (c)

16.  Ans. (a) {1 M for each question} = (24 Marks)
17. Ans. (c)

18. Ans. (d)
19. Ans. (c)
20. Ans. (c)

21. Ans. (b)
22. Ans. (d)
23. Ans. (d)
24. Ans. (b)
25. Ans. (b)
26. Ans. (c)
27. Ans. (a)

Answer 2:

(a) ofaR¥ dArer HU ARFRM, 2013 B gRT 123(3) & FTAR, BUAI & Fawd Hed fhar )
e af & SR o=l ) I kg 9¥ d9¢ o/ 9 oax Bifes T afd a& siaRH
TR @1 |TNOT FR FEd ¢ | daIf¥d AR 98d o IR BN @ | ifRy | arEw A
foxig a9 & g A qrer s [ 59 dRE & faRd ™I bl =iffd B+ &1 SIvor &)
Sl & A1 fa<i ad § IO A% 9 d1e” =Iivd R P a9 Usd Bl [l 9

H{1M}

JFARH AT | J

aﬁ%,aﬁﬁﬁmqﬁﬁaﬁa%wma%aﬁwwgaﬂ%ﬁmﬁﬁ}
{12 M}

SATIE ¥ S TR R T T fHar S | qRa A9 fa<ig anf 9 uget |
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[TchIel ATt ®, TAT Ltd- gRT 3fdRH amier R O fxig auf & gl #oh gr1 aiftg
AT A™IeT @1 gl ¥ 31fdd &% WR | F21 fhar Qe ferfd (12+15+18)/3 = 45/3
= 15%].] [1%/2 M] [39forT, Feere Hed &1 adad faxiia af & forg sidRe omvier &r
15% =T &= &1 fofg o9 amg 211 [1 M]

Answer:

(b) (i) & TS R YAl SRR, 2013 @ GRT 127(d) H e @I TS AT W)
JRT & | BIA B AR STal AL HUAl gRT GINT fHAT ST 2 3R qehrr I
3R fodl o=y ¥ @it YEd) & fodl T &) aoig 4 R 0 9@ § aig arowry ({1 M}
&l AET QT T8 AT B BU g§RT IRYRE A 59 BRI fod o Iy &
Raes ST ©U A FARITST fhar T 8| /
v ¥ f3u U dedl & oTgER, SN U & U 10 oI Sifd ed & gfdadt TR € 1)
ARG BUY BT I BT YA e [bAT & | A™I BT 3R 1.20 A, R I TR 1
ARG BT SAD IR & BRUT Bid J41 B MR ARG fhar ST Fwar 81 390
20,000 BT YA U Fhg A1 A% 7 fHHA Selagite Are § faar S |ahdr 2| )

r{11/2 M}

(i)  [9RT 123(6) @ AR, AR Hael UIR & USpd IWRERS B I SHD MM AT
96 dB B <7 BOTI] [1 M] [RU U AHe | 27 g7 7 fe ge wA, sfaady
IR & YRS o IR BT 31 IR B SATART BR fam, 6T 99 20 A 2017 Bl
goiied fhar &r o] [1 M] [Ife, 9 aiffe amm=T § e a1 =9wen 9 98
UGl YRRERE § MY | 20 AR 2017 Bl MRATIT HUAT B d6h, gAferg, o1
IR MY & BhaR 8RT(] [1/2 M]

Answer:

(c) TS WRRT & fFram: Uo[SH S g Udh & oXE I7 FoTiierdl &f | WY @R W 6er)
TGl BT UTed B dTel AT Teal Bl I &l & A # AFT Sl 8, i S Ugal dad
2| AMFT ARl B I AqRE B Aol W AT IR B wY H forar S ARy o uge
mﬁﬁﬁmmmw%@ﬁ@ﬁ?ﬁmﬁ%ﬁ?wwmjmmw>{2M}
9 UPR TISH SR & | &1 a1ef 2 & el faRre wreal &1 SudnT fdar S ©
IR 39 AR ol & 918, €8 AW ¥&T & WA [HA ST 8, 9 ¥ Ugd
swHTe fby Y fARNE eIl & JueT 7 o o (Si¥) STEl Ueh SfSfRm 6 g1l Bl @ B
S AR M T8l 81, Sfhd Hadt dTel SHa”l oI 9rg, AMMS BT Aderd BT | J
gTciitr, BB fram / dRReft 8 R w® a7 oAl o aren § anp w8 fear o)
AHdT & | UeH SR’ &1 9 Rigid ddd 981 of] 81 8 gl A e 99
gaBfd & B & | o9 9 A SRl & 8l €, a3 faRre vl @1 IgERY #Re arel
AMY TTeat &7 31ef uIfad YEaT B | A MY ves Ugd & fafre wresl & ¥ AE o |
fﬁ?\fﬁaﬁﬁrﬁr&wx’qﬁeﬁw(ﬁvﬁ)mwmﬁ,aﬁwmﬁﬁaéeﬁﬁﬁwkzm
FRA B wI H A A0 R
gAD JATEl, IRTAAT & Urq I8 fadsb 2 b [l faey AMel 9 & goed oFRe & gl
B AR fBar SQ a1 78 | ISR B oY, TSI H TP IR/ AR FR-ET WS DI,
HUH B IS B Fhl 2 | /
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Answer 3:

(a)

Uk URUded — U SMAIH, 2013 @ ORT 31 H AU MU W0 & AR, IfHATH
Qe daed” &1 1 Ud Ul uiaed B e ddy | afosforl ar ufengfodt & @it @r

e fhar T & S U IMAf & forv OINY fhu SR 9o U 3R 3ifde Uiided & Wiy ({1 M3

fd 71 va fAfdaa erafer |

Ah—UdeH SIRI B A FAdfRId UTaer=:

(1) MVRER & A1 Ueh UGS SR IRl 9)1 31 & SER, fhedl ot avf a1
FHAT &, ol IR IVRER & A1 Udh Ieh ARded SIRIS B FHdT &—

(i) =¥ wnfie gfoMfodl @ gel uwarE @ (i) § U9 Jafd @ fafy & w9 H Ud
9§ ¥ Iff¥F & W P HDHd BHN, Sl SW UWGCH & dsd kel &
Ugel UG & Gor dI dRIE I P 80N, AR

(i)  S9 UGS @ Juar &I fafy & SR SN fhy U 39 avg @ wfenyfoat
S T AT IC B UG B AGY H, I URUGSH B MaLAHAT el 2 |

@) Uk UNUTeH & AT AT A RIS ST Ak URIded qIRgel He dTed]
PUHT Bl U AT S0 SIRIS HRAT BT S GH 7Y =16l & Gafod wl At qea
A I wu & foxig Refy # ggama, Srar & ugel gom 2| ufovfoat & dereer
a1 uforforl & fUsel wRarg &R uftfodl & 9wd TRa iR 3 WRE B I
gRacd, MgiRd T7a @& Wik IRRER & 491, Ue® URUGed & ded gfenjfadl &
TAR AT 918 B URIGY & g W Ugel MuiRa fBy o | &

@)  uRadHl @ g 9 & el due A {60 o= @i o ufenfoal @& smdcd @
foTg afaes uT gY B, A1 E 39 a8 & bl Al 9eld ¥ U Hawidl & AH
YIAM & A1, BU I 3= Alh U ATdaDl Bl 98l & R A Jrod dT | AR
afe J ST AT Y ofF B FWT AH R 8, d BUT AT T R Ugg Al
& R AT & BU H 9 G 99 9o B ST |

U URFEH & A SU9 Bl Yeh URIFeHd AT ST S8 U ol S99 QR

SIAT 8, & IR UfMfaal & Uiee SU-URT (2) & T8d B 9l 8, 39 dNE @ HARSH &I

U WRYGSH & Tl JET ST | WRYTes |

Answer:

(b)

T gfdac! IRl BT 1k Hue SIS, 2013 BT ORT 2(88) S SfdAT! IR B HU H
ORI gl R BT GRAIT BRA B, SN UP HUAl gRT U (epl AT HH=RAT Bl
Eewmﬂﬁa%mmﬁawzﬁmwmmﬁ%wﬁmmmmw
trﬁ‘cr%i‘vrzﬁmg?ﬁf S 1 A9 BB ST 8, STd] SIMBRT Y& SRAT AT SUSAl BT | T
Facr 3 |®@ﬁ®qsﬁ®a%aﬁm?ﬁﬁws3ﬁﬁ%ﬁ@ﬂﬁﬁwﬁ
( Weﬁaﬁzﬁﬁm‘q foIlU UG &_A1), TH HUl, HU ARAIH, 2013 & GRT 54 B
Wﬁﬂwﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬂm%ﬁgﬁaﬁwmaﬁlw

X

{2 M}

{1mM}

{1 M}

{1 M}

1. ST 9RO Y ST %2 €, 9 9 U B U I & & Ol Ugel & SN B S gD Leq /0 My

=

2. 9 T P BUAl §RT AMRI 986 H UIRT U ARy oRarE gRT Af&da fbar S L my

ey |

3. Hhed H WRI B G, IGAM dOiR Jed, [9ar, e iy 81 iR e a1
HHANG & o 7 a7 57 U 39 @8 b WR O fby o g, ffde B
RUEY

|
)
|
|

4. T e @ aRRG | o A1 | HA GAI T8l dar & 9 T 9 Bl 9 RER {172 My

% fobar o |
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5. TE U @ 3] IR R AT o Wie vaadS W qEeE g1 8, 981 O
SIFdT TR 39 Hag H ufon{fa ok Ay 9 gRT 991U Y REl & AR SIRT
fow w1 € oy afe d gellag T € o T $fad IR 09 Fe @ srger 9
fre o € e FiRa farar S waar 81 arT 54 (2) & d8d gfdady IRl wR o {1 MX
ﬁﬁm@rwu?ﬁwuw I ﬂﬁaasﬁ?mﬂﬂw@@?ﬁﬁﬁaﬁ%qw

Answer:

() T & JHu SoMl U F®ifs 98 FuiRa w#g & Nox a1 99w ox+ # v a1 2 H2my
3R GRT 161 W ®Y ¥ Hedl ¢ &b el Vb FgAd 97 & IR A1 a9 33§ favd
el &, 98 fdl ) g & forg sHd & forw RIeR 8 S99 9HT | AT $I R A7 ({2 M}
TR BRI, IAD! IR YT @I & AR & FIas@ |

Answer 4:

(a) ST W ST @) PR U RIFRE, 2013 @ URT 76 B IWR, UH AIdSINDG HU,)
RTIa del HuRl 100 HRIS buqﬁwﬁ%msoommﬁwww:@%

= AR W o WER B FhA ¥ | THS TR URT 73 & SU—GRT (2) F war @y s (M
AR B U & e 8 3R IRy Rord 9o & Rl 9, aﬁ{ﬂwéﬁﬁw
% i B Adhd T |

I b S0 ARE B DU DI ) F=IaT uTe Biec ST woikdl A, S qHg & 1w By
aﬁé’fﬁiﬁﬁTE%aﬁﬁaﬂﬁfﬁmﬁﬂﬁme aTa sfse ST volkl | ST ara w
AaRH 2 (9D Frad qou, aRedl iR FRIa aRg W o S IRy @1 e s @ ($2 M3
gHAT AfRd) | ST | ST BT AV Sl AT ﬁ?ﬁgﬁ%ﬁwﬁsﬁqwﬁm
@ SR B Arel AT U1 &1 gy |

W%Wﬁﬁ?ﬂ?ﬁﬂﬁﬁmwm@ﬁummﬂgﬂﬂ‘s’aﬁ%ﬁ@%zr%?ﬁvﬁﬁ}“m

& iR o1 R @ v § WER By T o Al F w9 99 8L W et & iR st
HURT R UH Yo 9417 | FEiiRa |

T, amefiy forfics @ gt AURT TUY 80 dHRIe BUY AR THINAR BT 30 Hrs, Wil iR

AHT § F9 2, gAY, I8 MU AW B AT 3T ST I S WIHR el PR qhall © |

I HU AU AR B AT I AN A ST DR BRAT S B, ol S0 figer qey ({1 M
AT THMER AT AT B UHAT AFGS Bl GRT HAT BT AR R =T er@l &l ol 6 SR
HET AT B |

Answer:
(b) FUN AR, 2093 BT GRT U3, UiiIS Bl ARKAT U IR & oIy A T el
2 3R I 3MRIUl B TR HAl B, T&T BUAl Bl IR | S8 BIs AT a1 Al 2 |
(i)  IRRgR B +ff oofipd TR & Heg § @ Agfe & oy Ry o7 @ Hegat w=—
(@) To 5/ Ror & oIy g9R AT 77 o IABT I A1 R AT 3R6 w4
A foar g A
(b) = HURY &I far ar aret fhar T § S 9ROy fosar i € ar o ({3 M
B FURT IT SUHH BT AT 999 & ol §¢ & T B,
— Yod B AoeX H R AT JRE ®Y W, AT 3H q2T HT Th FUF o1 B b AUfT
B T A1 IUFHA A1 A IR fHAT T 7 AT BUA DI CAURT AT [UHH BT AT
91 4 BT AT ©, oIl b AT § B Aohdl © [ 39 O B dTag[e (b HUl DI
IR ¥ I DIE gAN &I el 7|
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(i)  USI¥® 9RT 81 (1) & T8d YW U IRl & IoRex H Ufafic o & 09 &1 &)
Ao gifad gedl &1 gfad & |
HUN (AT BT GolRvT) 179, 2014 & ITAR TR @] Adfte & G H-
(1) TP TN Uolipd Yo W QO A AT G & aRE A QA1 @ {2 My
Jafy & WR, Yob B AT IVRER B A B =T <77 |
(@) Bl Hoafid 82 AT 83 b JIERU H YU ®U ¥ YR FAIY BT SUT &l
PRAT &, I8 YR B Ffe & UOIdHROT BT JHOT T3 SIRT BRI | )

Answer:

(c)

AT BT FHSIAT AT USRI & fol¢ b UeT 8 & AT JeT el & foly e I
fth & U TS gaq ud, [ fda a1 9% @R7 26, R7 1, GReTRI) 949, 89, WIHR
B, FHIH B SR AT B D NI ST S B &HaT & | e fdfgH, 1881) |
ST o U AATQIRT ST AT Y &, 98 U |HSI IUSRV & oIy U U] a9 ga
DI i T2l DT & | fbT g8 VA SUBRN BI Mhd, Fae, faaver ik qradia &) A
g difdh Ga Bl BIeHR AT Tl DI a1 Fob (GRT 26, URT 2) | )
[SR 9d18 TS 9URT 26 & WGUME] & HeoR, TR IR U7 gRT fAwifed = 9o a9 e,
Safh T AEIferT 39d folv Us uer ® (J[1 M] [TH, ATIferT 891 SRerRl -8l 8 offdhd
<@ ¥ U &1 qfdd 81 el 1] [1 M]

{2 M}

Answer_5:

(a)

AT AT ST 9% & 3MeTeT Bl I H:

(i) fedT ft <afth &1 Jgoordl ® ®Y H AT JET ST FhdT & AT T8,
(i) PR & forv MNIfTeG I IREH B, AT

(i)  ®uN @ Rl & forw sfveR® g,

$HD 3[Tdl, TRT 118(6) ® Tad, NeTel SIWRIh SU—4RT (5) # fAfdse MRt o= f=dy +f W}{luz M)
@I e g S a1 enfie 9 fhy o & ddy #§ qof f9de &1 ganr e

SNy, SIRKH & Fe-oR, AT foifics & Udh IMRYRG, A4 &I faare 9g 81 7, Fifd
3T B U galH chUH'@mﬂciﬁﬁﬂﬁﬂﬁwﬁaﬁmﬁaaﬂﬁmgﬁﬁwgﬂfﬁaﬁ%‘l}

HUT AR, 2013 BT GRT 118(5) & TEd, §odb & BRIGA H LMMH T8l fhar Se, e
{22 M}

{1 M}

Answer:

(b)

YT AT, 2013 BT &RT 105 (8) B Tad, HUAl DI Ydh d6H H dlc o B dIg 4l FaH,
AT IED §RI WMERRT Y S arel {6 W R R, 999 ¥ 99 8¢ Ugel I 8
qrell A B IR EHER BEI| 966 Yo B IR 68 & AT & A1 A 8 D
forg, FUN @ ARG Hel B SR Rl ff T ool @) TS ARSgaiRy @ e e {242 M)
& forv o far war, arfe e & g3 9 folRad & 09 e & Aifed & &5 9 811 duAn
Bl f&ar T |

fag v AWl # Sfua Aifew fear 2 /
[EBTElfd, $9 TRE &1 FRIETT 4ok &I Yod & oIy T F9I I 24 €< Ugel @l 3@ &
SR fHar O adr 2 R 95b & GHUS B G GHIW 8 Aol © [J[1Y/2 M] [safe,
ST 37 & IRM dadt FRIET0T R Fahd 2 AR 986 | a1 T ugdl 781 (] [1 M]

Answer:

(o)

T AT AfE AREl & TEd TSI AWK B wU H WGHE ORI 26, : gl U ffaH

AT gH QT AT 31 SAFTA & T&d ITURTET BT TS BT 8, AT TR BT a1 a1 a7 fhefl & | g21/2 My
q8d JheHT g AR ST PR b oy IRERT 81| S AfAfEl, oifdbs g & Sruxmer

% forg a1 9R <fed 81 fhar e |
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39 UbR, # Y Iiferacht ifSfd, 1961 AT IMABR AIH, 1961 & ded sfed 8 & foru
IR B, fhT U BT IR & forv 1 IR <fed =81 fham e |

Answer 6:

(@) () QIR GAR™ (&R 102 (2)), © BUAT AR, 2013 & UG & ATAR &RT 102 (2)

d fAfkd 8 dad MR J9d™ d Uolitd H gHifed fear S \edr g ’iR
fereferRaa & wfie € =
(a) fo<ig ool R fAaR 8k fMeee dsd @R oar wRierd! & R |
(b) AT BT EIYOT |
(c)  aI+EgR 8 & U WR ezl &1 gy de
(c)  ofEr WEdl & Fgfh ik S7a uiiksifie &1 fHaiRor |
(i) oy e arffe mH dod H AT dedl @ fHdl 8= 9% H o—<d fhy Y
fredl 37 I BT A9y aIy AT SITCT |
TERYT AT 6l AR WRATd gIRT UIRT fhar ST aadhar & | gTaife, oy srffes, du=
IR, 2013 @ IMMETIHARI & MR WX, ARRY W@ I7 {99 IR &I aikd &
Trfed far oI dddr B |

Answer:

(b)

TS Uil U IRURG gRT folkaa 98 # wnfid 89 & for fsdl o9 aafth &l t& dodh
#H ART o 3R IH@ 3R W 3R I\l ruReIf # die <9 & forw ifddd aA aren U
JURRYT & | DU IAMAFTIH, 2013 B GRT 105 (1) & JJAR, TP WREURS Sl A4IT o AR
AAGM $1 BT ThaR &, S (Bl 37 Afh BT 30 Wa=dl & w9 # FTIh &3 BT denfoia
ABR T 3R Ul Bl HUN BT TG o1 81 A2 | $HD 3feld], U d6b H Usel 48

HI IAOET BT WG (] [1 M] [SH THR e U & AWl ¥, Uil § QIR
diadl 01 921) BT ST IR W AdAGH B Dl AT R (] [1 M] [T, e @1 &
AWl H, Uiedl 3R (3R Wl F1E1) T AAGM B &I JA BHIT Fifh T ®I dIc & &
for WIfSrpd & aTet BT 956 A U 48 €S A HH AHI F oA fHAT AT o1 (] [1 M]

Answer:

(o)

7

P gRD b ©U H AR ST aM2Y WehR forad AAFIH &1 gRT 8 & AR,

}{1”2M}

{3 M}

}{1 M3}

}{1 M}

{2 M}

FTIRITee s¥gde @ 1881 ‘OR® &1 1 © & By A &ARH U4 4 W IMEGR @ o ({17* M}

IR I < AR DI AT BRAT AT GG BT © |
QU Ty AMEl # SWRIh Irae AN R WR—

3R I U B BT PR B |
(i) ¥, 98 UR® ‘8 & Rifh IRD HE SH ® BRI S 7 Hddl ARH B ATHR BT
gheR 8T TV, dfch I0H SfeatlRaa If3r o urad &=+A1 =1fav |

(i) T8I, M, | BT gRS 8l 8, BIeli(h a8 db & Peol § 8, S YT TH W 9D | £1/2 M3

Peol Bl BHaR Aol © |

6|Page
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(iv) 8l B gR® T8l g | BIelifdh Yoic &l = H IfoaalRad IR BT YA AT & bl
%,ﬁwﬁwwﬁwwwwﬁawmwwaﬁqum}{”zm
BT BIS ATPR Tl T |

(v) 8, B 9R& &1 & Rifh g8 A b Teld deol § B | H1rz2my

Answer 7:

(a)

FHufral () M, 2014 @ 99 3 & IgER, Td dfth du+l @IURT) Wfed w9 |
fedy WMt yeR @ Hun H 9 g6 gRafda TE 81 Aadl 99 96 & <1 el e @ R
A G T 8 9, A s9a f dE @1 TS AR Yol $E 2 uEN drd S0 o I1fd
7 G 3rafd & IRM gA@T i aIffe FRIER T HRIe FUY | 3AfH T | {3M}
AP ITcATal, HUHT AAIH, 2013 P ORT 18 H Ig UaeH ¢ fb 59 Iffaw & d=d
goligrd fell 1 o @1 SUAl ed & Ui & ATAR HULT & U9 R @i # gRad
IR g9 IARM & T8d 3= a7 B HUN & wY H G Bl uRafdd s qHar 7| AfdfEm
D1 II.
SRR IEeT i & AR, Ffoiad fay 1 aRRefl & SR \
(i) I gadd U B YA B TS Yol I BT § G 2| 2017-2018 B AR
10.00 TG ITN, TUY 55 ARG (45 + 10 = 55), ‘=T (YR 50 Rg SUI A NG B
YA IR ol  gfg & SR Wt 9 Al o UdR & Hu § 95 Fahal 2 |
JE ARM & YUl & Ul § U & U9 3R oRdl & gRadd gRT Y
gRT fhar ST Adar 2| y
(i) I 2017—18 & SRM) A3 BT THMNR BIY 3.00 PRI, SR H DIg daald H‘zﬁ%ﬁTﬂ}
{1 M}

{1 M}

@ U W A | (OPC) & Wied U ¥ [URU & oy 2 IS |

Answer:

(b)

wufl (e iR RigaREN & ) faml & ded, 2014 # I o T8 @ yaas| o
B S Al FEAR P &) IR B o fBY N A qea & e wie (5%) F a2 M2
& BT | AT oRg gRT JMf¥ad &%, 1 T HH BT |

T gEr H ey ffits @ ol A 4% siewisfen wdvH fRuiRa fear g aﬁv—vr}{ll/zM}
el 71 5% SRS HHRE BT I B &I Forg form |

$feTy, 918 3 SRRATH & ISWIZSH Bl 5% HHRE < BT B A 2 | Faamy

Answer:

(c)

T B HATL, ol 6 W f9d9e & it gRI, U Wi @ AWl |, 99 aRRefaal |
o Sger | f=ft ammura Rerfd  Uep a9 goidl &1 78 &+ & forg, feafeiRaa erdl & q=1

TEh Yoic @ U SMER 2, Inurd Rerfd #, oruw fifiuet & Joam 9 §9m & 9o ¥ U9
]{1M}
BT BT

(i) Qﬁ?aﬁmﬁq—dwﬁ%wﬁmwawa?!ﬁmmqﬂaa%wamﬁ}{lm
B BT BIg ATAX Al BT A1 |

(ii) Wﬁmﬁmmﬁmmﬁ?ﬁﬁaﬁmw}{uzm
g AR |

(i)  voie &1 wefavard iR ARfivd & o & forg &9 e =Ry o F1/2my

(iv) Tole & uRRefl & d8d e Sfud 8k ATagiRe Ureashd TY=T=T @1fey o, 3R }{1/2 M}
(v)  Toic o fiRUe & WME @ el H &1 8T 3R ST &1 &7 fawg 87| Fe1/2my

Xk
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